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IMR/ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ™

	 

ΑΝΑΘΕΣΗ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ ΚΥΠΡΟΥ

	 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ

ΜΑΡΤΙΟΣ - ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2022

	 

ΚΑΛΥΨΗ

ΠΑΓΚΥΠΡΙΑ - ΑΣΤΙΚΕΣ & ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ

	 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ

ΑΝΔΡΕΣ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 18+

	 

ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ

1000 ΑΤΟΜΑ

	 

ΕΠΙΛΟΓΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ

ΤΥΧΑΙΑ ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑ


ΣΥΛΛΟΓΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ


ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ

+/- 3.1


ΒΑΘΜΟΣ ΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑΣ

95%

*Σημείωση: λόγω στρογγυλοποίησης των ποσοστών σε κάποιες 
περιπτώσεις το άθροισμα μπορεί να έχει απόκλιση από το 100% 
κατά μία μονάδα (99% ή 101%)
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15%

35%36%

14%

[ ΗΛΙΚΙΑ ] [ ΦΥΛΟ ]

[ ΕΠΑΡΧΙΑ ]

ΠΑΦΟΣ

ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ

ΛΑΡΝΑΚΑ

ΛΕΜΕΣΟΣ



￼





‣Διερεύνηση των αντιλήψεων των πολιτών αναφορικά με 
τους διάφορους τομείς δράσεις της Αστυνομίας


‣Καταγραφή του βαθμού ασφάλειας και των ζητημάτων που 
τους προκαλούν ανασφάλεια


‣Αξιολόγηση της Αστυνομίας Κύπρου 


‣Καταγραφή γενικών απόψεων και αντιλήψεων για το 
σύστημα φωτοεπισήμανσης

Ερευνητικοί Στόχοι
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Αίσθημα Ασφάλειας 
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Ναρκωτικά

Ληστείες

Επικίνδυνο οδικό δίκτυο

Κακοποίηση ζώων

Ελλείπουσα αστυνόμευση  1%

 1%

 2%

 4%

 5%

 6%

 6%

 8%

 10%

 13%

 16%

 24%

 35%

Αντικοινωνική συμπεριφορά/ 
παραβατικότητα νέων
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Γραμμή Αντιπαράταξης

Χωριά/Αγροτικές Περιοχές

Αστικές Περιοχές/Προάστια

Παραλίες  35%

 44%

 44%

 48%

 53%

 54%

 57%

 61%

 74%

Πολυσύχναστοι χώροι (πλατείες 
εμπορικά κέντρα δρόμοι)
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 7%15%
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7%6%
16%15%

56%54%

21%26%

Πόσο ασφαλείς αισθάνεστε στην περιοχή που ζείτε;

ΠΟΛΥ ΑΣΦΑΛΗΣ ΑΡΚΕΤΑ ΑΣΦΑΛΗΣ ΛΙΓΟ ΑΣΦΑΛΗΣ ΚΑΘOΛΟΥ ΑΣΦΑΛΗΣ

[ ΗΛΙΚΙΑ ]

18-24 25-44 45-64 65+

8%9%6%
18%22%

13%
7%

57%
51%55%

63%

16%18%
27%30%
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13%
8%6%7%4%

31%

17%13%15%12%

42%42%
49%

62%
57%

15%

33%32%

16%
26%

ΠΟΛΥ ΑΣΦΑΛΗΣ ΑΡΚΕΤΑ ΑΣΦΑΛΗΣ ΛΙΓΟ ΑΣΦΑΛΗΣ ΚΑΘOΛΟΥ ΑΣΦΑΛΗΣ

[ ΜΟΡΦΩΣΗ ]

Μέχρι Δημοτικό Μέση Εκπαίδευση Πανεπιστήμιο/ Κολέγιο

4%
12%

5%
14%19%

10%

57%
47%

70%

25%22%
15%
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  6%

 8%

 9%

 9%

 9%

 11%

 12%

 20%

 24%

 24%

 27%

 30%

[ ΑΥΘΟΡΜΗΤΗ ΑΝΑΦΟΡΑ - ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ]
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Επαφή με Αστυνομία Κύπρου 




￼
















63%66%

37%34%

18-24 25-44 45-64 65+

80%
63%60%

81%

20%
37%40%

19%

Μέχρι Δημοτικό Μέση Εκπαίδευση Πανεπιστήμιο/ 
Κολέγιο

62%67%
85%

38%33%
15%

Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

69%75%
65%61%64%

31%25%
35%39%36%

64%

36%

NAI

OXI
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  3%

 8%

 12%

 16%

 22%

 36%
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  1%

 3%

 4%

 5%

 10%

 13%

 63%

Σε ποια υπηρεσία απευθυνθήκατε;
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Αξιολόγηση Θεσμών  
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Αξιολόγηση Αστυνομίας Κύπρου 
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ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ / 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ 

ΤΟ ΚΟΙΝΟ

3.13
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ

2.95
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ

2.84
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ

2.89
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ

2.86
ΜΕΣΟΣ ΟΡΟΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΜΟΣ
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Σύστημα φωτοεπισήμανσης
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29%33%

71%67%

18-24 25-44 45-64 65+

4%

34%35%37%

96%

66%65%63%

Μέχρι Δημοτικό Μέση Εκπαίδευση Πανεπιστήμιο/ 
Κολέγιο

34%30%

5%

66%70%

95%

Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

31%38%34%29%31%

69%63%66%71%69%

31%

69%

NAI

OXI

Όσον αφορά την πρόσφατη εφαρµογή του συστήµατος φωτοεπισήµανσης 
(κάµερες), πιστεύετε ότι θα βοηθήσει στην πρόληψη και µείωση των 
Θανατηφόρων τροχαίων  συγκρούσεων ή όχι;
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33%26%

67%74%

18-24 25-44 45-64 65+

14%
32%31%37%

86%
68%69%63%

Μέχρι Δημοτικό Μέση Εκπαίδευση Πανεπιστήμιο/ 
Κολέγιο

32%27%
15%

68%73%
85%

Λευκωσία Λεμεσός Λάρνακα Αμμόχωστος Πάφος

33%
42%

32%29%26%

67%
58%

68%71%74%

30%

70%

NAI

OXI

Πιστεύετε ότι στο µέλλον θα ήταν χρήσιµο να επεκταθεί το σύστηµα µε 
περισσότερες κάµερες ή όχι;



Insights Market Research (IMR) Ltd:

DEPARTMENT OF COMMUNICATION 

Τ:   +357 22 265150

F:  +357 22 256530


Ε:  pastou.m@unic.ac.cy                     

     Mrs. Marina Pastou

     Qualitative Research Manager

 

For more information about IMR/University of Nicosia™ 
please visit our website:

www.imr.com.cy

Insights Market Research (IMR) Ltd:

The worldwide transition into the era of Big Data and digital transformation, 
have driven IMR/University of Nicosia™, one of the largest market research 
organizations in Cyprus, to invest in an all new Market Business Intelligence 
unit. The Business Intelligence unit, through its collaboration with multiple 
teams of experts both in Cyprus and abroad, offers new and innovative 
solutions based on real time data collection, advance analytics and  
tailored-made visualizations endorsing strategic business decisions. 

Providing insights to your business™

http://www.imr.com.cy

